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Prickelndes
Prosecco „Le Manzane“
Valdobbiadene DOCG 0,1 l € 5,70

Champagner Gosset
Extra Brut 0,1l € 12,00

Champagner Gosset
Grand Rosé 0,1 l € 17,50

Weißweine
Grüner Veltliner 1/8 € 7,80
Ried Wechselberg „Genuss-Edition“, Weingut Johann Topf

Sauvignon Blanc „Winkl“ 1/8 € 9,60
Kellerei Terlan

Weißburgunder 1/8 € 6,00
Schloss Maruševec

Pinot Grigio Bottega Vinai 1/8 € 6,90
Weingut Cortina Cavit Trento

Roséweine
Pinot Noir Rosé 1/8 € 7,20
Weingut Schloss Maruševec

Grain De Glace 1/8 € 9,50
Vignerons De St. Tropez

Rotweine
Cuvée Carnuntum 1/8 € 7,40
Weingut Markowitsch

Zweigelt 1/8 € 7,90
Weingut Umathum

Pinot Noir 1/8 € 7,80
Weingut Bayer

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.

WEINE & SCHAUMWEINE
& SCHAUMWoff enoffen

Fragen Sie auch nach unserem zusätzlichen 
Angebot an offenen Weinen!



Champagner Gosset
Die Erfolgsgeschichte begann mit Pierre Gosset, der 1584 anfi ng, Weine aus seinen 

eigens angebauten Reben in der Gemeinde Aÿ-Champagne herzustellen. Zu Anfang 
waren seine stillen Weine meist rot und die Trauben wurden per Hand geerntet. 

Im 18. Jahrhundert stellte die Familie die Produktion auf prickelnde Weine um und 
der Gosset-Champagner war geboren. 

Seither besteht der Familienbetrieb seit über 15 Generationen und mehr als 
4 Jahrhunderte. Damit ist Gosset das älteste Weinhaus der Champagne und über 
einen solch reichen Erfahrungsschatz verfügt kaum ein anderes Haus, das heute 

noch existent ist. 

Das Siegel „Charte d‘Excellence“ fi ndet sich auf allen Champagnerfl aschen und 
versichert die exklusive Herkunft und die exzellente Qualität. 

Grand Reserve 0,75 l € 110,00
 1,5 l € 220,00

Grand Rosé 0,75 l € 122,50
 1,5 l € 265,00

Spezialitäten
Grand Millésime Brut 2015 0,75 l € 169,00

Grand Blanc De Blancs 0,75 l € 155,00
 1,5 l € 369,00

Celebris Rosé 2008 0,75 l € 385,00

Prosecco „Le Manzane“ - Valdobbiadene (DOCG)
Von feiner und lebhafter Perlage - leuchtend  aufgehellte strohgelbe Farbe. Zartfruch-
tiges Aroma mit fl oralen Noten. Die Weinberge liegen auf einer Höhe zwischen 200 und 
300 Metern über dem Meeresspiegel. Gewachsen auf lehmhaltigen Böden.
 0,75 l € 40,00

Crémant de Bordeaux Brut, Malesan
Der Malesan Crémant de Bordeaux ist ein geschmackvoller Crémant mit Noten von 
weißen und Zitrusfrüchten, die sich auch im Mund bemerkbar machen. Besonders auf-
fallend ist das Gefühl von Frische mit einer schönen Ausgewogenheit und großer Fi-
nesse. Seine hellgelbe Farbe und die feine Perlage runden das Bild ab.
 0,75 l € 42,00

Bründlmayer – Sekt (g.U.) Brut Rosé
Helles Lachsrosa mit rotgoldenen Refl exen, feiner, anhaltender Mousseux, zarter, aber 
sehr animierender, fruchtig-würziger Duft mit Anklängen von Kirschen und Walderd-
beeren, ein Hauch Zitrus, Karamell- und Hefenoten, fruchtbetont und cremig, dahinter 
vielschichtig am Gaumen mit eleganter Säure und mineralischem Extrakt. Eine ausge-
sprochen harmonische Struktur.
 0,75 l € 38,00

SCHAUMWEINESCHAUMWEINE

FlaschenFlaschen

FlaschenFlaschenPROSECCO & SEKT

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.



Grüner Veltliner Ried Wechselberg „Genuss-Edition“ 2022
Kamptal DAC, Weingut Johann Topf, Kamptal
Dezente Wiesenkräuter, zarter gelber Apfel, tiefe Mineralität, saftig-elegantes Kern-
obst im Abgang balancierte Säurestruktur. Die feine Mineralik in der Nase, unterstützt 
von einer straffen Säure, macht diesen Wein zu einem optimalen Speisenbegleiter.
  0,75 l € 42,00

Grüner Veltliner Ried Stein am Rain 2022
Wachau DAC, Weingut Jamek, Wachau
Der Grüne Veltliner Stein am Rain duftet nach Ananas und Äpfeln und zeigt feinpfeffri-
ge Würze. Sein harmonisches Frucht-Säuregefüge endet in einem angenehmen Nach-
hall. Am Gaumen sorgt eine präsente Säurestruktur für appetitanregende Sauftigkeit 
und Leichtigkeit und begleitet den Übergang von der komplexen ersten Fruchtphase in 
eine zweite Aromenebene, die von feinen Limetten- und Nussaromen sowie Wiesen-
kräutern und Grapefruit geprägt ist.
  0,75 l € 49,00
  1,5 l € 115,00

Grüner Veltliner Fass 4 2022
Weingut Ott, Wagram
In der Nase gelbe und rote Äpfel, Limettenzesten und Grapefruit. Am Gaumen sorgen 
erfrischende Würze und eine feine, angenehme Säure für betörende Trinkfreude. Die 
saftige Frucht, der elegante Gerbstoff und die jahrgangstypische Frische stehen zu-
einander in exzellenter Balance. Fass 4 gilt als Benchmark für einen Veltliner voller 
Eleganz mit schönem Trinkfl uss und angenehmem Abgang.
  0,75 l € 49,00
  1,5 l € 110,00
  3,0 l € 255,00

Grüner Veltliner „Rotes Tor“ Smaragd 2022
Wachau DAC, Weingut Franz Hirtzberger, Wachau
Am Gaumen präsentiert sich dieser Smaragd kräftig, elegant und saftig. Der Genießer 
entdeckt Nuancen von frischen gelben Äpfeln, ein Hauch von Quitten und zarte An-
klänge von Orangenzesten. Eine elegante Textur umrahmt den Gaumen. Mit Anklän-
gen von Marille und einer harmonischen Säurestruktur.
  0,75 l € 89,00

Grüner Veltliner „Honivogl“ Smaragd
Wachau DAC, Weingut Franz Hirtzberger, Wachau
Zart rauchig-kräuterwürzig, feine Anklänge von gelber Tropenfrucht, zart nach Man-
darinenzesten. Saftig, elegant, zeigt eine samtig-seidige Textur, gut integrierte feine 
Säure, ungemein harmonisch, ein Hauch von Marille im Abgang, ein sehr facettenrei-
cher Speisenbegleiter mit Reifepotenzial. Eine Ikone schlechthin.
  0,75 l € 180,00
  1,5 l € 375,00
  3,0 l € 730,00

Grüner Veltliner Ried Loibenberg Smaragd
Wachau DAC, Weingut Knoll, Wachau
Die Farbe ist ein schönes Gelb. Das kristallklare Bouquet verbindet harmonisch fruch-
tige Aromen mit einer intensiven Mineralität. Am Gaumen verführt er durch seine Mi-
neralität und große Präzision. Limitiert!
  0,75 l € 89,00

Sauvignon Blanc Ried Theresienhöhe 2020
Südsteiermark DAC, Weingut Polz, Süd-Steiermark
Helles, strahlendes Strohgelb mit grünen Refl exen. Kräutrig und würzig. Traumhaft gra-
sig, getrocknetes Heu, Brennnessel mit einem Hauch von Limettenzesten und einer 
Spur Exotik. Terroir at it’s best – Blauschiefer. Mineralisch, karge und straffe Stilistik. 
Super Säure, frischer Abgang.
  0,75 l € 58,00
  1,5 l € 128,00

Sauvignon Blanc 2021
Südsteiermark DAC, Weingut Polz, Süd-Steiermark
Funkelndes Strohgelb. Typische Herkunftsaromatik. Cassis und reife Stachelbeeren. 
Die fantastische Kräuter-Würze gibt diesem Südsteiermark DAC DEN Twist. Traumhafte 
Saftigkeit. Packender Grip am Gaumen.
  0,75 l € 44,00

WEISSWEINE ÖSTERREICHISSWEINE ÖSTERREFlaschenFlaschen

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.



Riesling Ried Wechselberg 2021
Kamptal DAC, Weingut Johann Topf, Kamptal
Zarte Wiesenkräuter, weißes Steinobst, fl orale Nuancen, Orangennoten, ein Hauch von 
Limettenzesten. Frische Struktur, salzig, engmaschig, extraktsüß. Die gneishaltigen Bö-
den des Wechselbergs sind wie geschaffen für mineralische Rieslinge! Der Wechselberg 
zählt zu den geologisch einzigartigen Lagen des Strassertals. Der vorwiegende Gnei-
santeil bringt Weine von spürbarer Mineralität hervor.
 0,75 l € 48,00 

Riesling Ried 1.000-Eimer Berg Federspiel 2021
Wachau DAC, Domäne Wachau, Wachau
Eine markant kühle Stilistik, ausgeprägte Noten von Pfi rsich und etwas Holunderblüten. 
Sehr balanciert am Gaumen mit saftig-schmelziger Fruchttiefe, eleganter, vielschich-
tiger Körper mit guter Länge und pikanter Säure. Sehr fi nessenreich. Der 1000-Eimer-
Berg ist eine markante Erhebung in Spitz. Die Steinterrassen mit den kristallinen Ver-
witterungsböden auf paläozoischem Paragneis sind nach Südosten ausgerichtet.

 0,75 l € 38,00

Riesling Ried Singerriedl Smaragd
Wachau DAC, Weingut Franz Hirtzberger, Wachau
Helles Grüngelb, Silberrefl exe. Frische gelbe Tropenfrucht, ein Hauch von Mango und 
Maracuja, feine Noten von weißen Blüten, ein Hauch von Limetten, ein Pfauenrad von 
Aromen, sehr verführerisch. Von Sammlern begehrt, von Liebhabern üppiger, glocken-
klarer Riesling-Frucht umjubelt.
 0,75 l € 180,00
 1,5 l € 375,00
 3,0 l € 730,00

Gelber Muskateller 2021
Südsteiermark DAC, Weingut Tement, Südsteiermark
Überaus intensiv in der Nase und unerwartet leicht am Gaumen. Orangenblüte, Man-
darine, Pfi rsich und Apfel. Schwerelos und unbekümmert wie lila Wolken. Ein wunder-
voller Wein für laue Sommerabende.
 0,75 l € 44,00

Chardonnay Ried Hasel 2019
Weingut Johann Topf, Kamptal
Dezentes Karamell, salzig-mineralisch, leichtes Zedernholz, reife Tropenfrucht, ange-
nehmer Trinkfl uss, dicht, konzentrierte Frucht, langer Abgang. Das Strasser Hasel bie-
tet beste Bedingungen für Burgunderrebsorten. Kalkhaltige Lössböden, ausreichende 
Wasserversorgung und die südliche Ausrichtung sorgen für ausreichend Sonnenstun-
den.
 0,75 l € 58,00
 1,5 l € 125,00
 3,0 l € 265,00

Chardonnay 2022
Weingut Markowitsch, Carnuntum
Ein Wein mit vielen Gesichtern. Im Duft ist er zunächst sehr intensiv von tropischen 
Früchten und sogar von leichten Zimtnoten geprägt. Doch dann zeigt er sich sehr 
frisch, sogar fruchtig und präzise, um schließlich mit einem sehr aromatischen Abgang 
zu enden.
 0,75 l € 38,00

WEISSWEIN ÖSTERREICHEISSWEIN ÖSTERREIFlaschenFlaschen

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.



Zweigelt 2020
Weingut Umathum, Neusiedlersee
Intensives Rubinrot, in der Nase Kirscharomen mit zarten Himbeernoten, die sich am 
Gaumen widerspiegeln, pfeffrig, würziger Geschmack, vollmundig, angenehme, milde 
Gerbsäure.
 0,75 l € 39,00

Cuvée Carnuntum 2021
Weingut Markowitsch, Carnuntum
Dieser Cuvée macht einfach jeden Tag Spaß. Er hat diese verführerische, animierende 
Kirschenaromatik, dazu warme Gewürze und eine leichte Röstnote – und doch ist der 
Wein saftig, elegant und erfrischend. Ein Bilderbuchvertreter für die Region Carnuntum.
 0,75 l € 36,00

Grande Cuvée „Josanna“ 2019
Weingut Salzl-Seewinklhof, Neusiedlersee
Der Grande Cuvée besteht aus Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Merlot und ein klein we-
nig Blaufränkisch. Nach 12 Monaten in kleinen Eichenfässern hebt er sich nun durch 
seine Fülle und Eleganz heraus. Intensive schwarze Kirschenfrucht, Cassis, Beeren, 
Schoko und Kakao mit zarter Röstnote in der Nase.
 0,75 l € 42,00

Blaufränkisch 2018
Weingut Umathum, Neusiedlersee
Granatrote Farbe, in der Nase Kirsche, grüner Pfeffer mit leichten Nuancen von Minze 
und Granatapfel, kernig am Gaumen mit Anklängen von Graphit und Johannisbeeren, 
ausdrucksstarke Gerbsäure mit Aromen von Kirschen im Abgang.
 0,75 l € 36,50

Merlot „100 Days“ 2018
Weingut Keringer, Neusiedlersee
Kräftiges Rubingranat, violette Refl exe, breitere Randaufhellung, Schokoladentouch, 
reife Kirschen, zartätherisch, Nuancen von Zwetschken und Orangenzesten, stoffi g, 
kraftvoll, feste Tannine, Nougat im Abgang.
 0,75 l € 48,00

Cuvée Haideboden 2018
Weingut Umathum, Neusiedlersee
Ein Cuvée aus Zweigelt, Blaufränkisch und Cabernet Sauvignon. 
Das warme pannonische Klima gibt dem Wein seine optimale Reife und sorgt dafür, 
dass Sorten wie Blaufränkisch und Cabernet Sauvignon optimal heranreifen. Feine 
Gerbstoffe und eine elegante Beerenfrucht zeichnen diesen Parade-Cuvée aus dem 
Burgenland aus.
 0,75 l € 62,00
 1,5 l € 129,00

Cuvée „M1“ 2017
Weingut Markowitsch, Carnuntum
Dunkles Rubingranat, violette Refl exe, zarte Randaufhellung, dunkle Frucht, unter-
legt mit Zedernholz und Grafi t, ein Hauch Nougat, reife Kirschen, mineralisch und viel-
schichtig. Kraftvolle, engmaschige, extraktsüße Textur, präsente, reife Tannine, besitzt 
eine enorme Länge, angelegt für Jahrzehnte!
 0,75 l € 155,00

Cuvée „Batonnage“ 2019 (100 Falstaff-Punkte)
Club Batonnage, Neusiedlersee
Power-Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot und Blaufränkisch von den besten La-
gen rund um Rust am Neusiedler See. Ein außergewöhnlich kräftiger und komplexer 
Wein aus hochreifem Traubengut des Burgenlandes. Aromen erinnern an geräuchertes 
Holz, Kakao und dunkle, marmeladige Beeren. Der Jahrgang 2019 bekam erneut nach 
2015 satte 100 Falstaff-Punkte! Eine absolute Rarität und sehr limitiert.
 0,75 l € 340,00
 1,5 l € 730,00
 3,0 l € 1460,00

ROTWEINE ÖSTERREICHOTWEINE ÖSTERREICFlaschenFlaschen

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.



Blaufränkisch M56 Ried Marienthal Leithaberg DAC 2018
Weingut Familie Mad
Ungemein konzentrierte Nase mit tiefer Frucht, dazu schwarzer Tabak und Pfeifen-
tabak, Zwetschken, Brombeeren und Wildkirschen, Vanille, likörig, reichhaltig, voll 
ausgereift; wuchtig und substanzreich ohne Schwere, reicher Schmelz, tiefe Fülle, 
vanillig untermalte Dunkelfrucht, anregender Säurebiss, tolle Länge, 
beachtlich. Rebsorte: Blaufränkisch
 0,75 l € 146,50

Schwarz Rot 2020
Schwarz Wein, Andau, Burgenland
Floral unterlegt, facettenreiches Bukett, saftig, elegant, dezente Fruchtsüße, zart 
würzig unterlegtes Brombeerkonfi t, Orangenzesten, ausgewogen und gut anhaf-
tend, tabakige Nuancen im Abgang, insgesamt überraschend leichtfüßig angelegt. 
Rebsorte: Zweigelt 
 0,75 l € 86,00

ROTWEINE ÖSTERREICHOTWEINE ÖSTERREICFlaschenFlaschen

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.



WEINTASTING BEIMWWEINTATAT STING BBEIIMM

RehkitzRehkitz
Das „Wirtshaus zum Rehkitz” gustiert zu den leckeren Köstlichkeiten eine fein selektierte

Auswahl an edlen Tropfen. 
Auf Wunsch nehmen wir Sie mit auf eine Reise in die Welt der Weine und verkosten 
mit Ihnen österreichische sowie internationale Weinspezialitäten aus Weingütern, zu 
denen wir gute Partnerschaften pfl egen. Diese empfehlen wir Ihnen natürlich gerne 

beim romantischen Dinner.



Rosé Cuvée „Rosa“ 2022
Weingut Umathum, Neusiedlersee
Rosé Saignée aus Saftabzug hergestellt aus Blaufränkisch, Zweigelt und Sankt Laurent. 
Strahlendes Himbeerrot, in der Nase Aromen nach Himbeeren und Anklänge von Kir-
schen, die sich am Gaumen widerspiegeln. Ein angenehm milder, feiner und vollmun-
diger Geschmack.
 0,75 l € 42,00

Rosé Pinot Noir 2021
Rosé „Schloss Kaps Edition“ Schloss Marusevec, Kroatien
Dieser Rosé ist großzügig, elegant und sehr attraktiv! Aromen von Blumen und Früch-
ten mit Düften von Erdbeeren und Kirschen. Er hat einen schönen, angenehmen, leicht 
bitteren Nachgeschmack und passt am besten zu leichten mediterranen Gerichten, 
passt aber auch gut zu Gerichten der exotischen Küche.
 0,75 l € 36,00

Rosé „Ultimate“ 2022
Côtes De Provence AOP, Ultimate Provence
In der Nase reifer Apfel, Himbeere, Kirsche, Zitrone sowie Eisbonbon, dezent Rhabarber 
– wirkt überaus einladend und frisch. Am Gaumen weich und cremig mit milder Säure.
 0,75 l € 52,00
 1,5 l € 110,00
 3,0 l € 235,00

Rosé „11 Minutes“ 2021
Weingut Pasqua, Apulien
Der 11-Minutes-Rosé stammt aus der Feder des italienischen Herstellers Pasqua. Zu 
den Rebsorten zählen Corvina, Trebbiano di Lugana, Syrah und Carménère. Ein frischer, 
einhüllender Rosé mit einem intensiven und komplexen Bouquet, das den Frühling 
begleitet.
 0,75 l € 49,00
 1,5 l € 106,00

Rosé „Grain De Glace“ 2022
Vignerons De St. Tropez, Côtes de Provence
Das zarte Rosa-Orange des Rosés brilliert gleich beim ersten Einschenken. Das Bou-
quet zeichnet sich durch Aromen von Grapefruit, Pfi rsich und Litschi. Am Gaumen bril-
liert der Grain de Glace von den Vignerons de Saint-Tropez mit seiner klaren Struktur. 
Sehr fruchtig und frisches Finale. Unser Lieblingsrosé!
 0,75 l € 52,00
 1,5 l € 110,00
 3,0 l € 235,00 3,0 l € 235,00 3,0 l € 235,00

ROSÉWEINE

NATIONAL & INTERNATIONALTIONAL & INTERNATATA IONAFlaschenFlaschen

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.



Lugana „I Frati“ 2022
Lugana DOC, Cá Dei Frati, Lombardei
Ein reintöniger, duftiger Wein mit Noten von Blumen und Kräutern, Aprikosen und 
Mandeln. Schmeichelhaft am Gaumen, vollmundig, mit feiner, delikater Säure, zugleich 
saftig, ausgewogen, weich, mit elegantem Abgang. Ein trinkfreundlicher und angeneh-
mer Wein für alle Fälle!
 0,75 l € 54,00
 1,5 l € 118,00

Sauvignon Blanc „Winkl“ 2022
Alto Adige DOC, Kellerei Terlan, Südtirol
Der Winkl ist ein saftiger, zartfruchtiger, mineralischer Sauvignon Blanc, der bereits seit 
1956 sortenrein vinifi ziert wird. Diese Rebsorte wird im Terlaner DOC-Gebiet vor allem 
rund um die ältesten Gutshöfe schon sehr lange erfolgreich angebaut.
 0,75 l € 57,00
 1,5 l € 123,00

Sauvignon Blanc „Quarz“ 2020
Alto Adige DOC, Kellerei Terlan, Südtirol
Der Duft verlockend nach exotischen Früchten. Mango, Papaya, auch Limette. Am Gau-
men fruchtig-saftig, dabei sehr fein. Mit beachtlich harmonischer Fülle und einem lan-
gen salzigen Nachhall. Ein echtes Meisterwerk und sehr limitiert!
 0,75 l € 110,00
 1,5 l € 235,00

Pinot Grigio Tradition 2022
Alto Adige DOC, Kellerei Terlan, Südtirol
Äußerst elegant präsentiert sich der Pinot Grigio, auch als Grauburgunder oder Rulän-
der bekannt. Ein Vertreter, der Burgunderfamilie, der ein facettenreiches, zartfruchti-
ges Bouquet aufweist und durch seinen milden, runden Abgang und eine ausgewoge-
ne Säure überzeugt.
 0,75 l € 47,00

Weißburgunder „Vorberg“ Riserva  2019
Alto Adige DOC, Kellerei Terlan, Südtirol
Äußerst facettenreich lässt sich das vielschichtige Bouquet beschreiben. Schöne No-
ten von reifem Obst wie Honigmelone, weißem Pfi rsich, Birnen oder Golden-Delicious-
Äpfeln. Auch eine leichte Aromatik von Quittengelee und getrockneten Früchten, Bir-
nen, Orangen und Ananas sticht hervor.
 0,75 l € 86,00

Cuvee „Beyond The Clouds“ 2021
Alto Adige DOC, Elena Walch, Südtirol
Der „Beyond The Clouds“ aus den Rebsorten Chardonnay, Gewürztraminer und Sauvi-
gnon ist ein trockener Weißwein-Cuvée aus Italien mit Blumen- und Fruchtaromen. Im 
Glas erscheint er in einem kräftigen, sommerlichen Gelb. In seinem üppigen Bouquet 
sind zunächst die blumigen Noten des Traminers sowie das Parfüm des Muskats wahr-
zunehmen. Limitiert!
 0,75 l € 115,00

Chardonnay „Löwengang“ 2020
Alto Adige DOC, Alois Lageder, Südtirol
Der Alois Lageder Löwengang Chardonnay DOC ist voll opulent aber dennoch elegant 
im Geschmack, begleitet von einer frischen, angenehmen Säure. Der feine Holzge-
schmack und die Struktur des Weines bilden zusammen geschmacklich eine harmoni-
sche Einheit. Langanhaltender Abgang mit Frische und feinem Bittermandelton.
 0,75 l € 110,00
 1,5 l € 235,00
 (2017)         3 l € 610,00

Merlot Classic 2018
Alto Adige DOC, Alois Lageder, Südtirol
Klar, dunkles Kirschrot im Glas. Dezente Aromatik, beerig, fruchtig und würzige Noten. 
Mittelgewichtige Struktur, gut gebaut, würzig, fruchtig, saftig.
 0,75 l € 39,50

WEINE AUS ITALIENWEINE AUS ITATAT LIEN

FlaschenFlaschen

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.



Amarone Classico 2012
Amarone Classico DOCG, Cantine Bertani, Verona
Finesse und Eleganz gepaart mit Intensität und Tiefgang, das beschreibt die Philoso-
phie von Bertani und ganz besonders den Jahrgang 2012. In den Aromen dominieren 
reife Pfl aume, saftige Schwarzkirsche und süßlich-herbes Lakritz, stets feinwürzig, nie 
plump und vulgär.
 0,75 l € 199,00

Cuvée „Lucente“ 2020
Tenuta Luce della Vite, Toskana
Lucente ist der zweite Wein von Luce. Er entsteht aus einer Selektion von Trauben der 
Sorten Sangiovese und Merlot, die wie geschaffen für diesen Weinstil sind. Weich und 
elegant unterscheidet er sich durch seine Unmittelbarkeit und Gefälligkeit und tritt als 
moderner Botschafter toskanischer Winzerkunst auf.
 0,75 l € 79,50

Cuvée „Luce“ 2019
Tenuta Luce della Vite, Toskana
Der Luce ist ein Cuvée aus Sangiovese und Merlot. Nach 22-tägiger Maischegärung reift 
der Luce für 24 Monate in Barriques im ersten und zweiten Gebrauch. Im Glas dunkles 
Rubinrot. In der Nase Heidelbeere, Veilchen, Pfeffer sowie feine Nuancen von Marzipan.
 0,75 l € 225,00
 1,5 l € 465,00

Chianti „Castiglioni“ 2021
Chianti DOCG, Marchesi dè Frescobaldi, Toskana
Der Wein duftet nach Aromen von Holunder, Schwarze Johannisbeere und Kirsche. Am 
Gaumen ist der Castiglioni Chianti saftig und fruchtig. Er präsentiert einen mittleren 
Körper, eingebundene Tannine und eine ordentliche Struktur. Im Finale ist der Wein 
fruchtig und harmonisch mit guter mittlerer Länge.
 0,75 l € 36,00

Cuvée „Sassicaia“ 2019
Bolgheri DOC, Tenuta San Guido, Florenz
Sassicaia von Tenuta San Guido ist ein wichtiger und legendärer Wein, eine Bordeaux 
Mischung aus Bolgheri, die 24 Monate in Barriques gereift ist. Intensiv und komplex, 
reich an krautigen und mineralischen Aromen, wilden Früchten, Graphit, mediterranen 
Kräutern und mit einem weichen und robusten Charakter verkörpert es die Essenz von 
Supertuscan. Streng limitiert!
 0,75 l € 310,00

Cuvée „Tignanello“ 2020
Marchesi Antinori, Florenz, Toskana
Im Glas zeichnet er sich durch eine intensive rubinrote Farbe aus. Die Nase öffnet sich 
mit einem komplexen Bouquet aus würzigen Noten, die sich mit Aromen von reifen, 
roten Früchten, Rauch und balsamischen Empfi ndungen vermischen. Der Wein ist an-
gereichert mit einem Hauch von Kirsche, Pfl aume, Rosmarin und Lakritze. Limitiert!
 0,75 l € 220,00

Cont‘Ugo Bolgheri DOC
Tenuta Guado al Tasso, Bolgheri
Dichtes Schwarzrubin, in der Nase Noten von reifer, roter Frucht wie Himbeere und 
Kirsche in Verbindung mit süßem Gewürz, am Gaumen seidige und glatte Tannine, gut 
gestützt von angenehmer Frische. Rebsorte: Merlot
 0,75 l € 83,50

Brunello di Montalcino DOCG Pian delle Vigne
Marchesi Antinori, Firenze
Intensives Granatrot, in der Nase rote Frucht, Anklänge von Tabak und Gewürze wie 
Vanille, Zimt, Nelken und Kardamom, am Gaumen weiche, seidige Tannine, hervorra-
gende Frische, elegant. Rebsorte: Sangiovese
 0,75 l € 95,00

Le Serre Nuove dell‘Ornellaia Bolgheri DOC Rosso
Marchesi Antinori, Firenze
Rubinrot, in der Nase Brombeeren, Cassis, erdige Noten, am Gaumen dicht: Zartbit-
terschokolade, dunkle, reife Beeren, etwas Vanille, präsente Tannine, langer Nachhall. 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot
 0,75 l € 99,50

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.

WEINE AUS ITALIENWEINE AUS ITATAT LIEN

FlaschenFlaschen



Barolo Bussia DOCG
Casa Vinicola Alfredo Prunotto, Alba
Rubinrot, in der Nase Brombeeren, schwarze Johannisbeeren, Holunder und Zwetsch-
ken, am Gaumen vielschichtig, trotz seines Alters jugendlich frisch mit toller Frucht 
und würzigen Aromen, sehr harmonisch und elegant im Abgang. Rebsorte: Nebbiolo
 0,75 l € 112,00

Guidalberto Toscana IGT
Sassicaia - Tenuta San Guido, Bolgheri
Rubinrot, herrliches Bukett mit fl oralen Würztönen, Brombeere und Kirsch, etwas Va-
nille und Pfeifentabak, satter Extrakt tapeziert den Gaumen, Heidelbeeren und Scho-
kolade, kräftiges, engmaschiges Tannin, große Klasse! Rebsorten: Cabernet Sauvignon, 
Merlot
 0,75 l € 79,00

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.

WEINE AUS ITALIENWEINE AUS ITATAT LIEN

FlaschenFlaschen

WEINE AUS DEUTSCHLANDINNE AUS DEUUTSCHLAFlaschenFlaschen
Chardonnay Reserve S, Grassmück, 2020
Der Premium Chardonnay aus dem Familienweingut in der Pfalz, abgefüllt in der Bur-
gunderfl asche, ist vergleichbar mit einem absoluter Burgunder-Klassiker. Er besitzt 
im Bouquet eine schöne Frische aus Zitrus und Limetten, eine wunderbare Salzigkeit 
und feines Marzipan. Im Gaumen zeigt sich sein ganzes Volumen aus getrockneten 
Aprikosen, der Mineralität und Salzigkeit. Verbunden mit dem Druck und feinen Holz-
tönen ergibt sich ein langes Finish aus elegantem gerösteten Kaffee. 13,0% Alkohol, 
Rebsorte: Chardonnay
 0,75 l € 47,50 

Quatum S, Grassmück, 2020
Der Quantum S ist ein Cuvée und besteht zu aus 50% Chardonnay und 50% Sau-
vignon Blanc, ebenfalls in Barrique ausgebaut. Er eignet sich als idealer Aperi-
tiv-Wein, um in den Abend/Nachmittag zu starten. Seine Frische und Exotik aus 
Grapefruit, Zitrusaromen, Pfi rsich und Pfeffer begeistern in der Nase. Er ist extrem 
komplex und vielschichtig, begeistert durch wunderbaren Trinkfl uss. 13% Alkohol,
Rebsorten: Chardonnay, Sauvingnon Blanc
 0,75 l € 49,50



Chablis 2020
Chablis AOP, La Reine Pedauque, Chablis
Dieser Wein zeichnet sich durch seine jodhaltigen Aromen, seine Reinheit und seine 
Brillanz aus. In der Nase zeigt er fl orale und Zitrusnoten, aber auch Aromen von weiß-
fl eischigen Früchten. Die Mineralität erhält er aus den Kalkböden des Terroirs.
 0,75 l € 65,00

Sancerre 2022
Sancerre AOC, Marquis de Goulaine, Loire
100% Sauvignon Blanc, strohgelbe Farbe mit einigen grünlichen Refl exen, in der Nase 
blumige und fruchtige Düfte mit Stachelbeeren, Akazienblüten und kräuterigen Noten 
von Thymian und Majoran. Am Gaumen ist er cremig und präsentiert Tropik mit Noten 
von Feuerstein und kalkigen Anklängen.
 0,75 l € 69,00

Weißburgunder 2021
Weißburgunder „Schloss Kaps Edition“ Schloss Marusevec, Kroatien
Dieser Wein zeichnet sich durch elegante Anklänge aus tropischen Früchten und Wild-
blumen sowie einer harmonischen und pikanten Säurestruktur aus.
 0,75 l € 36,00

Pouilly Fume „Baron de L“ 2018
Pouilly Fúme AOC, Baron de Ladoucette, Loire
Der reinsortige Sauvignon Blanc „Baron de L“ zeigt ein komplexes Bouquet von Pfi r-
sichnoten, Aromen von Pampelmuse & weißer Holunderblüte, am Gaumen sehr mine-
ralisch, dominierende exotische Fruchtaromen & eine rassige Säure. Sehr ausgewogen 
im Gehalt und eine wohldosierte Reife sind der Rahmen für diesen vollendeten Loire-
Wein. Enormes Lagerpotenzial!
 0,75 l € 165,00

Syrah „Terres“ 2019
Pays D‘OC IGP, Domain de La Baume
Getoastetes Holz, Brombeere, Johannisbeergelee, Pfl aume … Der kraftvolle Terres aus 
Frankreich ist ein reinsortiger Syrah. Einen beachtlichen Einfl uss auf die Entwicklung 
des Lesegutes hat zudem der Fakt, dass die Syrahtrauben unter dem Einfl uss eines 
warmen Klimas gedeihen.
 0,75 l € 63,00

Bordeaux „Château Phélan Ségur“ 2018
Saint Julien AOC, Château Gloria
Viel rote und schwarze Frucht, mittlere Intensität, aber im Mund schön lang und sal-
zig, starke Mineralität. Rote und schwarze Frucht, Kirsche, auch Brombeere und Cassis, 
Veilchen und Rosenblätter, aber nichts „Fettes“, eher schlank, wie es sich für einen gu-
ten Saint Julien auch gehört, nur leicht schwarz unterlegt mit Lakritze und Veilchen.
 0,75 l € 145,00

Bordeaux „Château Cantin“ 2018
Saint Émilion Grand Cru AOP, Château Cantin
Mit dem Château Cantin Saint Emilion Grand Cru kommt ein erstklassiger Rotwein ins 
Glas. Hierin offeriert er eine wunderbar dichte, purpurrote Farbe. Schwenkt man das 
Glas, dann offenbart dieser Rotwein eine hohe Viskosität, was sich in deutlichen Kir-
chenfenstern am Glasrand zeigt. In der Nase offenbart dieser Château Cantin Rotwein 
allerlei Trockenpfl aumen, Dörrobst, Veilchen, Rosen und Früchtebrote. Als wäre das 
nicht bereits eindrucksvoll, gesellen sich durch den Ausbau im kleinen Holzfass noch 
mediterrane Kräuter, Wacholder und Liebstöckel hinzu.
 0,75 l € 85,00

Pontet Canet, 2016, Paulliac, 5. Grand Cru, biodynamsich
100/100 Wine Enthusiast, 20/20 Vinum
Pontet Canet hat sich in der vergangenen 20 Jahren zu einem der besten Weingüter 
in ganz Bordeaux entwickelt, mit mehreren 100 Punkte Weinen (2009, 2010, …) ge-
hört auch der 2016er zu den allerbesten. Mit seiner typischen Rebsorten Zusammen-
setzung von 60% CS, 35% Merlot, 4% CF, 1% PV ist er in der Nase ein Konzentrat aus 
schwarzen Johannisbeeren, schwarzen Kirschen, extremer Dichte und Tiefe mit leichter 
Würzigkeit. Ein Wein, der einem „kleinen“ Latour ähnelt, sich aber trotzdem „unique“ 
präsentiert. Die Tannine sind präsent und kraftvoll und dennoch butterweich. Ein ab-
solut großer Wein, der jetzt und noch >30 Jahre wunderbar zum Trinken geeignet ist. 
14,5% Alkohol 
 0,75 l € 303,50

Preise inklusive MwSt.  Enthalten Sulfi te  Jahrgänge können abweichen.
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